

Уроки и Перемены

Газета «КОГОКУ СОШ с УИОП» г. Белой Холуницы



История праздника
Стр. 1



Военно-спортивный
месячник
Стр.2-3



Юбилею снятия
блокады
посвящается...
Стр. 4

Самый значимый февральский праздник – это День защитников Отечества. Праздник зародился еще в СССР, тогда 23 февраля ежегодно отмечался как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-морского флота. После того, как распался СССР, праздник по-прежнему продолжают отмечать в ряде стран СНГ.



История Дня защитника Отечества – неотъемлемая часть истории нашей страны. Этот праздник настоящих мужчин, которые в любой момент готовы встать грудью на защиту своей Родины.

15 января (28 января по новому стилю) 1918 года Советом Народных Комиссаров СССР был издан декрет о создании Рабоче-крестьянской Красной Армии. Немецкие и австро-венгерские войска наступали. Не встречая почти никакого сопротивления, они с легкостью занимали такие города, как Псков, Ревель, Минск, Нарву. К середине февраля положение на фронтах было катастрофическим. Молодую пролетарскую страну, казалось, могло спасти только чудо.

23 февраля 1918 года Совет Народных Комиссаров публикует воззвание к народу «Социалистическое отечество в опасности». Спустя один день, появляется воззвание военного главнокомандующего Н. Крыленко, призывающего всех встать к оружию, чтобы защитить революцию. Начинается всеобщая мобилизация и массовая запись в Красную Армию, которая, наконец-то, пытается оказывать сопротивление германским войскам.

3 марта 1918 года был подписан Брестский мир. Молодая советская республика смогла отстоять свое право на существование.

А мы с гордостью поздравляем всех мужчин и мальчишек (они же наши будущие защитники) с этим праздником. Здоровья вам, счастья и мирного неба над головой!

RSPR 43-02060-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru

Военно-спортивный месячник.

(Зырянова Екатерина, 10 класс)



По старой и доброй традиции в феврале в нашей школе проходит военно-спортивный месячник, где мы соревнуемся в силе и выносливости, чтим память воинов, павших в мирное время и в годы войны.

11 февраля 2014 года прошла военно-спортивная игра «Вперед, мальчишки» среди 5-7 классов. Каждая команда подготовила представление и сдала рапорт. Затем прошёл смотр строя и песни. Команды пели замечательные патриотические песни: «Россия», «Однажды вечером...», «Наша армия сильна...», «Врагу не сдастся наш гордый варяг...», «У солдата выходной». «Катюша» была самой часто звучащей.



Далее мальчишки состязались в силе. Поляков Олег подтянулся больше всех. А лучшими «шифровальщиками» стали мальчишки 7а класса. Команда 6б класса показала лучший результат в эстафете с противогазом. В конкурсе «Рота, подъем», суть которой состояла одеться одному человеку из команды как можно быстрее и аккуратнее, первым оказался 7а класс. По итогам всех соревнований первое место получила команда 7а класса. Второе команда 6б класса, третье 7б класс.



А 12 февраля соревновались в силе, ловкости, смекалке ученики 3-4 классов.

Ребята 4а представили себя как «Молния» со своим девизом: «Мы быстры, как молния, и сильные, как гром, мы быстрые, мы сильные и все нам нипочем». «У кометы есть девиз - никогда не падать вниз» - с таким девизом ворвались в борьбу



мальчишки 3а. Команда 4б называлась «Виктория», 4в - «Звезда», 3б - «Орленок», 3в - «Убойная сила».



Болельщики по максимуму старались помочь своим командам. Их звонкие голоса никак не затихали, кричали разные речевки, размахивая оригинальными плакатами.

По итогам игры лучшим прыгуном на скакалке стал Ренев Егор (78раз), лучшим в подтягиваниях - Помелов Михаил (12раз). Всех «перетянул» в канате 4а класс, с ними и в разведку идти не страшно. В комбинированное военной эстафете победил 3а класс, а на полевой кухне быстрее всех справятся ученики 3в класса.

По общим итогам 3а класс занял третье место, 4в класс - второе место, а победителем стал 4б класс.

18 февраля 2014 года среди 3-5 классов прошел смотр строя и песни.



Главный судья соревнований Кулаков Сергей Сергеевич построил команды и поздравил ребят с Днем защитника Отечества. По жребию первыми выступала команда 3б класса, которая продемонстрировала знания военных строевых команд и промаршировала под гимн военно-морского флота. Подкупила всех команда 4а класса, во главе с командиром Носковой Дарьей. Ребята без ошибок прошли смотр строя и спели «Катюшу». 4в класс появились под предводительством настоящего командира Ганичевой Елены Михайловны и своего капитана Анатолия Ушакова. А дальше и остальные участники продемонстрировали свои навыки в строевой подготовке и умении маршировать под песни. Смотр строя и песни не оставил никого равнодушным.

В итоге победу одержал 3б, второе место поделили 4а и 4б, а третье – 3а и 3в.

После таких мероприятий понимаешь, что можешь спокойно спать, потому что смена защитникам растёт!



Юбилею снятия блокады посвящается...

(Князева Ирина, 10 класс)

14 февраля 2014 г. в городском Доме культуры проходила районная военно-патриотическая игра - «России верные сыны». В этом году она была посвящена теме «Блокада Ленинграда». Игру открыл Виктор Владимирович Соболев. Он был ещё совсем ребенком, когда стал понимать, как страшна война, что она делает с человеческими судьбами. Он, как никто другой, знает, какие страшные события происходили в Ленинграде, в дни блокады. Когда Виктор Владимирович рассказывал о своей судьбе, семье, которую он потерял из-за войны, весь зал проникся чувствами и воспоминаниями этого человека, и невольно наворачивались слезы...



После парада участников был первый конкурс «Визитка». Все ребята показали отличные номера! Чтение стихов, рассказы о военных событиях, исполнение песен, инсценирование – этим были насыщены визитки участников. А вот в следующих двух конкурсах командам нужно было показать знание дат, имен главнокомандующих, ленинградских сооружений и т.д. Участники проявляли себя, как могли, боролись и показывали все свои знания, добытые в книгах, полученные на уроках истории, увиденные в военных фильмах. Очень интересным был конкурс, который я бы назвала «горячей картошкой». Каждой команде выдали по 3 шарика, которые нужно лопнуть при знании правильного ответа. Но дело в том, что балл получит только та команда, которая быстрее лопнет шарик и даст правильный ответ. В общем это был и весёлый, и напряженный конкурс не только для участников, но и для болельщиков. В последнем конкурсе нужно было по предложенной статье назвать не только ФИО автора, но и событие, связанное с ней.



Команда нашей школы в игре «России верные сыны», хоть и не заняла призового места, но проявила себя замечательно! Ребята большие молодцы! Больших успехов им в дальнейшем обучении. Ну, а всем я хочу сказать: «Учите историю, будьте патриотами своей Родины. И самое главное: НИКОГДА НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, что сделали солдаты для нашей страны, для народа, для нашего поколения – они подарили нам жизнь и свободу, они защищали нас и наше будущее, которое уже на данный момент вершится ежесекундно, ежеминутно! Не забывайте великие подвиги, великих русских солдат!»

Выпуск подготовили:

Зырянова Екатерина, Иванова Марина, Князева Ирина, Кинчина София

Наш адрес: г.Белая Холуница, ул.Школьная, д.3

Телефоны: 4-18-37, 4-18-44.

Сайт школы: <http://www.school1111.narod.ru/>